

一晚上有六个车库被撬了

老新村住户:希望出新后,小偷能够少光顾



原来的锁头被撬掉,只能换挂锁



这户人家干脆焊了钢板防撬锁

“记不清这是我第5次还是第6次换汽车后备箱的锁了。”昨日,家住金城新村的居民周先生向记者抱怨,由于金城新村是个老新村,住户停在楼下车库里的电动车、自行车频遭小偷惦记,汽车后备箱也是被盗重灾区。

金城新村是无锡市南片中桥金城湾附近一个规模较大的老新村,刚造好的时候,每幢楼房前面都有一个平房的的车库,一个楼洞几户人家共用一个车库放电动车、自行车,周先生原本骑的电动车也是放在车库里的。

“从前几年开始,停在车库里的电动车、自行车也不安全了。不知道为什么小偷就惦记起了我们这里居民的电动车、自行车,最多的一次我记得是去年上半年,一个晚上有6个车库的锁被撬开了。有的是车库里的电动车被整架搬走,像我这种比较谨慎的就是电动车的电瓶被偷走了。你看这一排每个车库的锁都重新换过了。”周先生指着他居住的金城新村门前的车库说。

周先生住在金城新村从老苏锡路大门口进去最靠里面的一幢楼。记者注意到,几乎每个车库的铁门都是不一样的,有的车库原本的门锁被撬掉后,住户重新购买了挂锁锁上。“呵呵,光靠挂锁是不够的,别看外面是一层铁皮门,里面还有一个防盗门呢。”住在这里的老居民杨先生对记者说。记者注意到,还有一户居民车库为了防止小偷撬锁,干脆焊了一个很厚实的铁壳子罩在挂锁外面,平时用钥匙开锁手得从铁壳子最下面把手伸进去再开。“不管顶不顶事,

总之这也是给小偷制造点麻烦,不然太便宜他们了,我去年一年丢了2辆电动车。”杨先生说。

也许是因为电动车太容易被偷走的原因,周先生去年买了部轿车。遗憾的是,轿车的后备箱又频遭小偷惦记。“去年,我的后备箱被撬过2次,车玻璃被砸过1次,丢了汽车导航仪、备胎还有好多其他东西。我回回都报警,派出所民警也次次都来,可是没发现有啥好转。”周先生抱怨说,他记得清的还是小偷成功撬开的,至于撬开或把他的后备箱撬坏的次数,他已经记不清了。上个星期四早晨他起床准备上班,就发现自己的后备箱又遭到小偷洗劫,才买没多久的汽车备胎又被拿走了。“我已经无语了!”周先生说。

记者注意到这里正在进行老新村改造,从大门进去一路泥泞不堪,到处都是开挖管道的痕迹。这是一个典型的无锡老新村,新村里除了住宅楼还有众多的饭店、小五金店,甚至还有旅馆、网吧,记者在门口也没有见到有小区物管人员,整个老新村显得鱼龙混杂、凌乱不堪。住在靠近大门附近的金城新村王阿婆听说记者来采访,也抱怨起来。王阿婆是苏北兴化人,前年儿子在这里买了一套80多平方米的二手房,总算成了新无锡

人。“可没想到电动车总是有人偷,去年我儿子也丢了一辆电动车。我问邻居,他们说老新村的治安确实要糟糕一点。要不是没钱,我才不会愿意让我儿子买这里的二手房。”王阿婆说。

金城新村属于芦庄派出所管辖范围。近日周先生当着记者的面给派出所相关负责人打电话,抱怨金城新村频遭贼手的事情。该所负责人表示,金城新村这样的老新村治安状况确实比较复杂,他们也经常派人在偷盗高发时段前去巡逻,但苦于整个派出所警力有限,没法做到万无一失。周先生还抱怨去年汽车后备箱被撬3次,3次报案都没有下文,该所负责人承认至今尚未解决,他希望周先生能够理解他们,接下来他们也将尽最大努力,加强对老新村的治安巡逻力度,压降频发的偷盗事件。

近年来,无锡一直在对老新村进行整治,前段时间刚整治完毕的沁园新村也是一个知名的老新村,经过整治沁园新村已有部分居委聘请了专业的物管,大大缓解了老新村容易遭小偷惦记的局面。未来还将有包括金城新村在内的众多老新村改造完毕,老新村偷盗顽疾也许到时也有医治的可能。“希望如此吧。”看到汽车后备箱被撬已经麻木的周先生昨日说。 陈超文/摄

天气预报

刚度过了一个晴朗的双休日,不少市民都忙着晾晒衣物,然而,天公似乎不大愿意配合——根据无锡气象台的消息,无锡今天多云,明天有雨。

今日空气质量报告

预计今日空气污染指数为良,空气污染指数为80至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级

今明后三天天气

今天 多云,偏北风4级左右,最低气温-2℃,最高气温8℃;

明天 阴有雨,最低气温4℃,最高气温8℃;

后天 雨止转阴到多云,最低气温5℃,最高气温11℃。 唐奕

政务短波

2009年度生态村候选名单公布

昨日,无锡市环保局公布了2009年度无锡生态村候选名单,市民朋友们如果发现这些公示的村环境有哪些不符合生态村要求的,可在1月25日—1月29日拨打无锡市环境保护局的热线85035340进行反映。环保部门将根据市民反映的情况进行核实,再决定是否给予其“无锡生态村”的称号。

拟命名的市级生态村包括江阴市的4个村:观西村、勤丰村、何巷村、新街村;宜兴市的26个村:溇渎村、方钱村、胥井村、红塔村、宜丰村、大生村、王母桥村、湖滨村、北渠村、后村村、扶风村、筱里村、洋溪村、前观村、南塘村、留庄村、祝陵村、前城村、白茫村、口湖村、茭渎村、核心村、后亭村、新乐村、水北村、百合村;惠山区的11个村:蒋巷村、塘村、雕庄村、杨木桥村、玉东村、蓉东村、苏庙村、舜柯村、盛峰村、横街村、堰桥村;滨湖区的4个村:刘塘村、古竹村、利农村、王港村等。 唐奕

江阴新兴产业发展恳谈会落幕 117亿投资促江阴转型

昨日上午,江阴市在深圳市举行新兴产业发展恳谈会,围绕新兴产业开展专题招商,进一步加快培育壮大新兴产业,突出科技人才战略促进产业与城市同步转型。恳谈会现场共有31项新兴产业项目签约,总投资达117.8亿元。其中,总投资20亿元的江阴天安数码城、总投资20亿元的中信泰富码头物流、总投资1亿美元的光伏太阳能及系统应用比较引人注目。31个项目中14个项目涉及先进制造业,17个项目涉及现代服务业。其中外资项目14个,投资总额8.93亿美元。 金辰 陈超

二院一课题 问鼎中华医学科技奖

24日在上海国际会议中心举行的2009年度中华医学科技奖颁奖大会上,由无锡二院院长易利华教授为首的课题组完成的“转型时期公立医院管理体系的创新研究与实践运用”问鼎中国卫生界最高科技奖——中华医学科技奖,成为全国管理类项目第一个获此殊荣的团队。

中华医学科技奖是由国家科技部颁发、中华医学会组织评审的我国医药卫生行业最具权威性的最高科学技术奖,获奖项目应当具有前人尚未发现或尚未阐明、具有重要科学价值、得到国内外医学界公认的三大基本条件,为国内独创或领先,具有国际先进水平的医学科技项目。2009年度中华医学科技奖共有235项科研成果进行申报,最终评选出83项获奖成果。 金辰 陆媛

白领生病图方便网上问诊

律师提醒,出现问题无法维权

前段时间,在无锡一家外资企业上班的林女士腰部长了不少红斑,“去医院检查,医生只是简单地问了几句病情,又是让我做血检,又是让我做尿检,说如果查不出毛病还要做切片实验,我觉得太小题大做了,没有检查就回家了。”林女士回家后,把自己的病情输入百度的搜索栏,出来了不少和她病情相同的诊断说明,依照网上开出的药方,除了扑尔敏又使用了一些维生素C,两天后,病情好转,一周后,红斑全部消失不见了。

近几日,记者接连采访了无锡的十多位年轻人,这些人或多或少都有过网上问诊的经历。在市区工作的成先生说:“一般身上有小毛病,我会先在网络上查询,多搜索一些网页,如果症状和我相同的人很多,而且网络

医生开出的药方都基本相同,那我就按照网络上给出的处方,去药店抓药、吃药。”成先生觉得,在网上就医,确实给自己的生活带来了很大便利,感觉身体上出现了问题打开网页搜索,有时候足不出户就能解决问题。另外,有些疾病涉及患者的隐私问题,通过网络咨询也要比直接面对医生来得好。但如果病情在网络上的诊断不一,处方五花八门,成先生就不敢盲目用药了,他表示这种情况下还是去医院就诊比较保险。

昨日,记者在百度搜索引擎中输入了“网上医院”,结果显示有相关网站306万个,其中大部分是供网友进行网络健康咨询的网站。记者又搜索了“感冒发烧”,共有393万个结果,其中第一页的10条记录中,有8条

是咨询如何医治感冒发烧的。

记者在一个名为“有问必答网您的家庭医生”的网站进行了注册,在填写真实姓名、电话、执业医师、药师、护士或技师证件号时,记者随意杜撰了一个名字,再任意填写了一个15位数的执业医师的证件号,这样的虚假信息一提交就验证成功了,就这么简单,从未有从医经验的记者竟成了网络的执业医师。

对此,无锡市某家律师事务所律师的费姓律师介绍说,网络是一个虚拟的平台,基本没有办法对网上医生的资质进行鉴定,一旦误诊、误用药出了问题,相关部门无法对整个医疗过程进行调查取证,这样患者基本没有办法进行维权。费律师提醒广大读者,患病最好去正规的医院就诊。 匡莹

房贷手续一周内办好

几大银行:什么时候能拿到款就说不准了

“办手续审批是很快,一周内就可以办好,但至于什么时候能拿到款就说不准了。”近日,南京多家银行暂停房贷放款的消息引起了锡城市民的关注,无锡部分银行是否也已经暂停房贷放款?昨天,记者走访几家银行时,他们大多表示接受房贷申请,但是放款时间不确定。

市民林女士近日刚签下了一套二手房购买合同,总价103万元,她准备向银行贷款70万元。然而,当她来到一家国有大银行申请贷款时,却被告知目前只能办手续但拿不到款,这可把林女士急坏了,合同上约定一个月内存清所有房款,如果贷不到

款,不仅合同无效,买不成房子,还要白白损失2万元定金。

昨天,记者在无锡一家工商银行,称自己购买了一套二手房,总价80万元,想向银行申请房贷。虽然是办理房贷业务的窗口,但工作人员对能不能放贷似乎还是“吃不准”,她打电话向市行的几个相关部门请示后告诉记者,根据目前的政策,如果买的是第一套房,房贷利率可以打7折,首付30%;如果是第二套房,那么贷款总额不超过房价的6成。记者问办手续后多久可以拿到贷款?“办手续审批是很快,一周内就可以办好,但至于什么时候能拿到款就说不准

了。”这名工作人员称,因为分行给各支行的房贷额度收紧,所以现在想要拿到贷款很难。

房贷有没有暂停放款?放贷额度是否收紧?几家受访银行的个贷部门负责人态度不一,有的认为,上级行的房贷政策还没有下来,不方便回答这样的问题。更多的人则对于“暂停”“收紧”这样的用词非常敏感,尽管他们承认目前不能马上放款,但是却一再声称“不会停止房贷。”无锡农行个贷部门负责人告诉记者,目前各支行房贷放款情况有差异,有的支行还可以放款,客户可以多咨询几家支行。 陆媛

几乎顿顿吃山芋稀饭, 16年捐款10多万 “吝啬”老人圆了 百余孩子上学梦

家中仅有一台黑白电视机,自己开伙几乎顿顿是山芋稀饭,一年能吃掉200斤山芋。在惠山区,有一个以节俭出名的俞老师,可是就是这样一个人对自己近乎“吝啬”的老人,却在16年的时间内,圆了100多个贫困孩子的上学梦,累计捐款10多万元,去年9月荣登“中国好人榜”。

年逾花甲的俞老师叫俞斌,是堰桥人。由于家里弟妹多,没钱让他继续上学,他在小升初考试当日被父母锁进房间。如果不是跳窗出去参加考试,他连初中都读不了。

中学毕业后,俞斌成了堰桥中学的一名老师。自己当年差点辍学的经历,让俞斌不希望有孩子和自己一样,因为贫困而失去学习的机会。从1994年开始,俞斌陆续资助了100多个因家庭贫困面临失学的孩子。他还多次前往一些山区将一些因贫困面临失学的孩子档案记录下来,发动身边的亲朋好友资助他们。

昨日,记者在俞斌家里看到了这位老人,老人身材消瘦却满脸笑容。此刻,他正在忙着整理一大堆迷彩服。“这是上次去四川买多了的物资,我要好好整理。”老人说,半个月前,他突发奇想,准备去看看四川的孩子缺什么。1月9日,俞斌就背了20公斤的衣物,跋涉数千里,来到四川绵阳、广元、青川、北川、汶川以及都江堰等灾区。随后,他将爱心助学款送到了近200名学子手中。回到无锡后,俞斌发动身边的亲朋好友捐钱捐物,更有不少人主动找上门来希望俞斌牵线搭桥资助贫困学子。 唐奕